MaTemMaTuka
8 Kknacc




Yyumcss MOXXHO MOJIbLKO eecerio...
UmobnI nepesapumpb 3HaHUsl, HAa0O
noasiowameb UX ¢ annemumom.

PpaHc A.




Pacnonoxume e XpOHOJ/102U4Y€CKOM
nopsioke MamemMamukoas.

JlobaueBCcKkUM laycc
ATaHacsiH NMudparop




OTBeTbl 1 OTOOPOYHOroO Typa




1.
B yem usmepsiemcs ninowadb 3eMsiu?

B kunomeTtpax B apax
B Kybuyeckmnx metpax B MuHyTax
2.
Umo usyyaem Hayka eomempus?
Kypc ponnapa CBoucTBa yucen
ANEeKTPUYEeCKNN TOK CsoucTtBa curyp
3.
Kak Ha3blieaemcsi nepsasi KOOpOUHama moYKu?
OpavHaTta Abcuucca

PyHKUMA Moaynb



4.

CKkosnbKo 2paHeu umeem Ky6?
8 6
4
12
S.
Tpouka nowadeu npobexana 30 Km.

CKosibKO KM rnpobexasia kaxxdasi yiowaob ?
10 15
30 90

6.
Kakasi us cnedyrowux ghyHKUuUU siesisiemcsi

JIUHeuUHou ?
y =k/x y=kx® +b
y=kx+b y=(k+b)/x



1.
Kakoe u3 yucen ssenissiemcsi npocmbiM?

71 86

91 231
8.

B C | CAK=30°, AC=30, AK=10
SABCK -?
A K

50 150

300 600
9.

YUemy paeHbI 2/3 om yucna 30+607?
20 40

60 30



10.
Bacs denan ypoku 1800 cekyHO, a MTOMOM MOWén

2ynsamb. 3Ha4um 3adaHuUsi OH 8bIMNOJIHSII:
YyeTBepPTb 4YacCa ABa 4acCa
nomn4yaca TPU HYacCa

11.
Kakoe u3 amux qyucen siesisiemcsi OdHOBpeMeHHO

U Kybom, u KkeadpamomM HEeKOMopbIX Uesibix yucesn?
8 27
36 64

12.
Yucno 147*2 denumcs Ha 7. Kakasi yughpa
3awugpoeaHa 3HaKoM *?
2 3
4 5



13.
Typucm npoexas Ha sesiocunede 2/3 nymu, a
ocmarsibHble 6 KM ripouwiesi newKoM.
Uemy paeeH eecb nymp?

12 KM 18 Km

10 Km 16 KM
14.

Umo makoe abak?
CuyeThbl IlnHenka
Linpkynb
PencuwuHa
15.
Kakasi mepa OniuHbI HauMeHbwWasi ?
ApLUnH PvT

ApAa



Pacnionoxume e nopsioke usy4eHuUsi Hayk.

Bbicwiaa matemaTuka Anrebpa
ApudmeTtunka Anrebpa v Ha4Yyana aHanu3sa




ApundmeTuka

Anrebpa

Anrebpa n Hayana aHanu3sa
Bbicwiaa matemaTtuka




1.
UHcmpymeHm Orist TOCMpoeHUs1 Y2108

FINHenKa LUPKYIb
TpaHCNopTUp YPOBEHb
2.
buccekmpuca yana-amo...
OTpe30K nyy
npamas TO4Ka
3

lNsmb nem Ha3ad 6pamy u cecmpe emecme 6b1s10

8 nem. Ckonbko nem um emecme ceu4yac?
13 18
26 10,5



4.
CKosibKO 2paHeu uMmeem npsiMoy20JibHbIU

napasnnenenurneo?
6 8
12 4

5

Ynpocmume ebipaxeHue: ( 2a‘a)’
8a15 2a15
8a® 8a'?

6.
Kakoe ebicka3bieaHuUe He mpebyem

doka3amesibcmaea?
BbiBOoA Jlemma
Teopema AKcuoma



1.
Ykaxume ebipaxeHue, KOomopoe uMeem CMbICI
npu robbix 3Ha4YeHUsIX nepemMeHHoU X.

3/x+35 x2 [3+5
1/(x+3) Sx+3/x
8.
Kakyro yacmb yaca cocmaesisirom 40 MUHym?
0,4y 1/4 4
1/3 4 2/3 4
9.
HYucno 666, yeesnnuyeHHoe 8 nosimopa pa3a, pagHO?
999 333

66,6 1330



10.

HaumeHbWwee npocmoe 4ucro

0 2
HeT npaBunbHOro
11. oTBeTa

Cnoeo "leomempusi” e nepesode Ha pyccKuu

O3Ha4Yaem?
3emMrneBblYUCIieHne 3emMmriemepue
3emMJieyCTpoOUCTBO 3eMI1IepoUcTBO

12.
Ha pynoHe o060ee umeemcsi HaOnuchk,
2apaHmupyrouwasi, Ymo e20 OsiuHa paeHa 10 * 0,05
M. Kakyro OsluHy He MoXxem umMemb PYJIOH npu

amowm ycnoeuu?
10m 9,98m
10,04m 9,92m

-—



13.
Kmo co3dasn s3HameHumsbiti mpyo «HAYAJIA»?

OuoreH JIlobauyeBCcKkumn
NMudparop IBKNuA,
14.
Kakasi mepa nnowaou Haubonbwas?
KM? ap
rektap aKp
15.

Kakasi us Hayk He omHocumcsi HernocpeodcmeeHHO
K MamemMmamuke?

Anre6pa TPUroOHOMeTpPUS
KombuHaTtopuka MexaHukKa



Pacnosnioxxume mepbi! O5rTUHbI 8 Nopsioke
ybbieaHusi
MUNA CaHTUMeETP
MeTp AONM




OTBeTbl 3 OTOOPOYHOro Typa




1.
Kmo u3 nepe4ucrieHHbIX XeHWUH siesissemcs
MamemMamuKomM?

H. Noponbckas J1. Pybanbckas
C. KoBaneBckas I. HaBoaBopckKas
2.
Ha3zoeume caMoe MasieHbKoe HamypaJibHOe 4YUcJ10
-1 0
1 10
3.

Apby3 eecum nos-apby3a u ewé 6ke.

Ckosibko eecum apby3?

3Kr OKr
Okr 12Kr



4.
Hayka o peweHuu ypasHeHuUU

eomeTpus Pusuka
CtepeomeTtpus Anrebpa
5.
Ykaxxume 4ucsno, o6pamHoe yucny 0,4
4/10 -0,4
10/4 2/5
6.

U3 popmynsbil yoenbHou mennoémkocmu c=C/ M
ebipa3ume maccy M

M=C/c M=c/ C

M=Cc M=cM/ C



1.
Ha npsiMmoli ommeyeHb! Yucna x u y. CpagHume
yucsa—-x u -y. , | ,

-x>-y 0 X -X<-y y
-X= -y CpaBHUTb
HEBO3MOXHO
8.
2/3 yucna paeHbl 18. Hatudume amo 4uciio.
6 12
9 27
9.
Hauoume x.
142° 90°
38° He

[ ] N XBaTaeT AaHHbIX
142°




10.
Ykaxume eepHyro npornopyuro
3:5=10:12 3:8=5:6
3:7=6:14
5:3=10:8
11.
OOdHa cmopoHa npsiMoy20sibHUKa pasHa 9cM, a e20

nnowades 72 cm?’.Yemy paseH e2o nepumemp?
16 17
34 32

12.

Ykaxume dpobb, 60sbwyro1/6, HoO MeHbWYyO 2/5
2/3 1/5
1/9 1/2



13.
CpasHume a®u a’, ecnu uzgecmro, ymo 0< a <1

a’<a’ a’>a’
a’=3a’ He xBaTaer
OAaHHbIX
14.

Ecnu k 2008 npubasumb 2008 combix, mo
lNonyyumcs

2008.02008 2008,2008

2028,08 2208,8

15.

C nomowbrO KaKkoz20 UHCMPYMEeHMa HeJlb351

nocmpoums y20s17?
akKep TpaHcnopTup
oTBeC TEOA40JINT






1. Kak Ha3biBaeTCs coTasa 4YacTb uymcna?

2.MMpnbop AnaA NOCTPOEHNUA U N3MepeHns
yrnoB

3. Yron, paBHbIX ABYM NpPAMbIM yrnam?

4. HazoBuTe cymmMmy KBagparta uucna 3 m 2.

5. Yron 6onbLue NnpAMOro, HoO MeéHblule
pa3BepHyTOro?

6. CkonbKo KOHUOB Yy 3,5 nanok?

7.daHbl yucna: 0,1, 2, 3,4,5,6, 7, 8, 9. Yto
oonbLie:ux npousseaeHne UM Nx cymma?

8.HazoBuTe pa3HOCTb KBagpaTa Yymcna 3 m 2






